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ПЕРЕДМОВА 
 

Навчальна (комп’ютерна) практика є невід’ємною складовою освітньо-
професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного 
забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології». Вона спрямована на 
формування професійних компетентностей, необхідних для здійснення аналізу, 
моделювання, проєктування, розроблення, тестування та супроводу програмного 
забезпечення з використанням сучасних інформаційних технологій. 

Метою навчальної (комп’ютерної) практики є поглиблення теоретичних 
знань і закріплення практичних умінь і навичок з алгоритмізації, програмування та 
розробки програмного забезпечення, отриманих під час вивчення професійно-
орієнтованих навчальних дисциплін. Виконання завдань практики забезпечує 
формування системи знань та вмінь, необхідних для розв’язання прикладних 
завдань галузі інформаційних технологій, а також сприяє розвитку навичок 
самостійної роботи. 

Пропоновані методичні вказівки включають організаційні положення щодо 
проходження практики, програму та завдання, вимоги до змісту та оформлення 
звітної документації, засоби діагностики результатів навчання, а також зразки 
необхідних документів.  

Призначаються для здобувачів вищої освіти спеціальності 121 «Інженерія 
програмного забезпечення», керівників практики від кафедри та баз практики, а 
також може бути корисним викладачам, які забезпечують професійну підготовку 
майбутніх фахівців у галузі інформаційних технологій. 
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ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ (КОМП’ЮТЕРНОЇ) ПРАКТИКИ 
 

Організація практики 
 

Для проходження навчальної (комп’ютерної) практики здобувачі вищої 
освіти направляються на бази практики. Базою навчальної (комп’ютерної) 
практики можуть бути кафедри та інші структурні підрозділи університету, 
забезпечені висококваліфікованими кадрами та такими, що відповідають вимогам 
програми практики для відповідного освітнього рівня. Зокрема, базою практики 
може виступати кафедра інформаційних технологій та моделювання РДГУ. 

Керівником практики призначається викладач спеціальних дисциплін, який 
визначає конкретний перелік завдань на практику і контролює хід її проходження. 

Перед початком практики для здобувачів вищої освіти проводиться 
настановча конференція, під час якої здійснюється ознайомлення з програмою 
практики, формулюються її основні цілі та завдання, роз’яснюються вимоги до 
звітності, видаються індивідуальні завдання та вирішуються організаційні питання 

 

Порядок проходження навчальної (комп’ютерної) практики 
Для проведення навчальної (комп’ютерної) практики здобувачам вищої 

освіти призначається керівник практики, який здійснює організаційне, методичне 
та контрольне забезпечення її виконання. 

 
Обов’язки керівника практики: 

‒ здійснювати контроль за своєчасним прибуттям студентів на базу практики; 
‒ забезпечувати належні умови праці практикантів, організацію та проведення 

обов’язкових інструктажів з охорони праці та техніки безпеки; 
‒ контролювати виконання студентами індивідуальних завдань і програми 

практики; 
‒ періодично перевіряти ведення студентами щоденників проходження 

практики, розглядати результати виконання завдань та оцінювати рівень їх 
виконання; 

‒ здійснювати методичне керівництво, надавати консультативну допомогу 
студентам у доборі необхідних матеріалів для виконання програми практики 
та підготовки звітної документації; 

‒ складати письмову характеристику на кожного студента з оцінкою його 
ставлення до роботи, дотримання навчальної дисципліни, рівня практичної 
підготовки. Результати роботи студента оцінюються за чотирибальною 
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Висновок кафедрального керівника практики 
 

Відповідно до наказу №297-с від 13.05.2025 р. на навчальну (комп’ютерну) 
практику на кафедрі інформаційних технологій та моделювання Рівненського 
державного гуманітарного університету з 19.05.2025 по 01.06.2025 було 
направлено 16 студентів групи ІПЗ-31 денної форми навчання. Один студент, [ПІБ 
1],  не з’явився для проходження практики. Здобувачам освіти були виданні 4 
індивідуальні завдання з обов’язкових дисциплін, які вивчалися на І та ІІ курсах: 
Дискретного аналізу; Алгоритмів та структур даних; Програмування, Об’єктно-
орієнтованого програмування; Вебтехнологій та вебдизайну, Вебпрограмування. 
Кожне завдання оцінювалося окремо, а також оцінювалося оформлення 
документації відповідно до вимог. 

Відмінні знання з навчальних дисциплін, включених у програму навчальної 
(комп’ютерної) практики, продемонстрували [ПІБ 2], [ПІБ 3], [ПІБ 4]. ... 

...  
Всі студенти, що з’явилися для проходження навчальної (комп’ютерної) 

практики, успішно виконали її програму, оформили звітну документацію 
відповідно до вимог. 
 

 

 
Кафедральний керівник практики  __________  ___доц. Бабич С.М.__ 

 Підпис 
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